

郑钦文领衔中国7选手参赛澳网

昨天,澳网官方公布了2024年度澳网正赛入围名单。男女单打世界第一德约科维奇和斯瓦泰克,领衔明年初的澳网参赛阵容。共有7名中国选手入围正赛。

男单入围名单截止到世界第97位,德约科维奇、阿尔卡拉斯、梅德维德夫、辛纳、卢布列夫等名将悉数在列。德约科维奇将会捍卫自己澳网霸主的地位,向着个人第11座赛会冠军发起冲击。缺席了今年澳网的阿尔卡拉斯,将力争在明年初的墨尔本向着世界第一的宝座再次发起冲击。

女单入围名单截止到第99位,世界第一斯瓦泰克、卫冕冠军萨巴伦卡、天才少女高芙以及莱巴金娜、佩古拉、贾巴尔、万卓索娃等选手,都出现

在了明年的澳网名单之中。

多位名将选择了采用保护排名在澳网重回大满贯赛场。22届大满贯冠军得主纳达尔,很可能将迎来他的最后一次澳网之旅。前美网冠军西里奇、产后复出的大坂直美以及科贝尔等名将,也都纷纷采用保护排名回归澳网。

中国选手总共有7人入围明年的澳网正赛,女单方面郑钦文、王欣瑜、朱琳、王曦雨、袁悦和白卓璇6人入围,男单方面则只有张之臻1人进入正赛。

2024年度澳网比赛将会在1月14日到28日进行,正赛开始之前的一周将会进行资格赛比赛。



胡宇



郑钦文

卡塔尔男足临阵换帅
对国足是利好

国足亚洲杯小组赛的对手卡塔尔男足临阵换帅,有专家表示这对于国足而言肯定是个利好消息。

6日晚,卡塔尔足协官方宣布,终止与葡萄牙人奎罗斯的四年合同,双方和平分手,同时任命西班牙人马克斯·洛佩斯担任球队的新主帅。

奎罗斯今年2月与卡塔尔足协签约四年,在此之前,奎罗斯还曾经是中国足协选帅的最大目标,不过经过考量,葡萄牙人最终还是选择接手卡塔尔国家队,甚至没有与当时中国足协的相关领导层见面。

奎罗斯作出这种选择实属正常,卡塔尔刚刚举办了2022年世界杯,国家队整体实力在中国队之上,加上卡塔尔足协的报价也更为丰厚。但是谁也没有想到,合同刚刚过了一年,双方感情已经破裂。

从6月至今,卡塔尔队总共参加了12场正式比赛,奎罗斯带队的战绩为4胜3平5负。其中,两场世预赛分别是8:1大胜阿富汗队,3:0战胜印度队。另外,在中北美洲金杯赛上0:4被巴拿马队横扫,在约旦四国赛决赛中0:4负于伊朗队,这两场比赛让卡塔尔足协大为恼火。

2023年卡塔尔亚洲杯将于明年1月12日开幕,卡塔尔作为东道主,已经确定以卫冕亚洲杯为目标。新帅马克斯·洛佩斯临时接手,压力不小。亚洲杯卡塔尔队与中国、塔吉克斯坦和黎巴嫩队同组,首战1月13日对阵黎巴嫩队,18日迎战塔吉克斯坦队,22日最后一场小组赛与中国队交手。

对于国足来说,卡塔尔临阵换帅肯定有利。毕竟,留给新帅考察球员、磨合战术的比赛不多了。相比对亚洲足球更熟悉的奎罗斯,从未执教过国家队的洛佩斯,经验还是有所欠缺。

**冬奥“顶流”归来
“龙墩墩”正式开售**



林存真展示“龙墩墩”

新华社北京12月7日电 北京冬奥会吉祥物“冰墩墩”龙年新春特别版——“龙墩墩”系列新品7日正式开售。当日一早,北京王府井工美大厦门前就排起长队,再现“冰墩墩”热销时的火热场景,人们纷纷期待将“龙墩墩”带回家。

“龙墩墩”系列新品11月29日在国家体育场金色大厅正式发布,毛绒玩具、盲盒、钥匙扣、徽章等产品广受欢迎。作为奥林匹克历史知识产权再次授权开发的文创产品,“龙墩墩”延续了中国春节文化、生肖文化特色,成为弘扬奥林匹克精神、创新发展中国文化的典型范例。

中央美术学院设计学院副院长、“龙墩墩”设计师林存真7日上午也来到了王府井工美大厦。“‘龙墩墩’以‘舞龙’‘四海龙王’等传统文化内容作为创意基点,营造了喜庆、祥和的氛围,又有一些神秘色彩。”林存真说,“去年在这里感受到了大家对‘冰墩墩’的喜爱,龙作为十二生肖中的‘大年’,很高兴看到人们依旧喜欢‘龙墩墩’,接下来也可以期待一下‘蛇墩墩’。”

中国足协职能部门将瘦身

中国足协于今年10月完成换届工作后,也加快了内部机构调整的步伐,具体方案已于近期获得了上级管理部门的批准。记者获悉,新一届中国足协将按照“13部门+2公司+1基地”的模式完成内部机构整合,原场馆部、战略规划部等部门及“足城办”将被取消,其原有职能划拨其他部门。中超、中甲、中乙联赛未来大概率将统一由职业联赛公司负责运营,公司名称及具体职能待定。

宋凯主席正式走马上任

6日,中国足协完成了新一轮换届工作,以宋凯为主席的足协领导班子正式走马上任。在此之前,国内足坛经历了反腐风暴,包括原中国足协主席陈戌源在内的多人因涉嫌违纪违法被有关部门带走调查,面临法律惩处。不得不说,此时此刻的中国

内部部门精简成头等大事

事实上,中国足球于上世纪90年代步入职业化轨道后,中国足协(含原足管中心)每逢领导层易人,其内部机构都会经历不同程度的调整或整合。举例来说,韦迪2010年出任足管中心主任(中国足协副主席)后,就曾调整内部机构设置,取消了女子部,这一做法引发争议。而在中国女足2011年

未来将下设13个职能部门

据了解,根据方案,中国足协未来将下设13个职能部门,分别为党办、纪检监察、媒体公关、行政、国际交流、国家队管理、男足青训、女子足球、裁判、竞赛、技术、社会足球、信息管理等部门。原五人制及沙滩足球部、场馆部、会员协会部、财务部、战略规划部等部门将被取消,其原有职能将分别划拨给社会足球、竞



国际雪联U型场地世界杯云顶站 谷爱凌带伤晋级决赛

昨天,2023-2024赛季国际雪联U型场地世界杯云顶站比赛在张家口崇礼云顶滑雪公园进行。女子自由式滑雪U型场地资格赛中,北京冬奥会冠军谷爱凌获得94.75分,排名第一,晋级决赛。

资格赛取选手两轮成绩中较好的一轮来计算排名,前8位选手晋级决赛。北京冬奥会时,谷爱凌曾在这片场地拿到了自由式滑雪U型场地金牌,此次她重回福地参赛。

昨天的资格赛中,谷爱凌展现了出色的竞技状态。首个动作,她跳出了85.50分,一只脚已经踏进决赛大

足协正遭遇空前的内忧外困。如何理顺内部机构,从而让各项工作有序开展,成为新一届中国足协领导班子首要的重任。

在本轮换届之前,中国足协是按照“18+1+1+1”的模式设置组织架构的。足协下设18个职能部门,3

个“1”分别指的是中国足协全资子公司福特宝公司、中足联筹备组(中超公司)和香河国家队训练基地。此外,与足协内部管理架构产生交集的还有相对独立的全国足球发展重点城市工作领导小组办公室(简称足城办)。

时间里,足协累计设立了多达28个职能部门。也正是因为各部门职能划分过于细化,多个部门之间产生了业务交集甚至重叠的问题,加剧了相关工作落实的复杂程度,影响工作效率。中国足协推动本轮内部机构调整,也是为了提升工作效率与质量。

联筹备组接下来有可能面临更名,并以“公司”性质参与三级职业联赛的运营。

需要指出的是,已经进入新周期的中国足协,无论内部完善机构设置,还是外部推出改良措施,都应该把重树中国足球与行业管理部门的形象,提振中国足球的士气作为下一步工作的重中之重。

肖韶

门。第二轮,谷爱凌冲击更高难度动作,获得裁判认可,得到94.75分。

94.75分是当日该项目资格赛中所有选手的最高分。凭借这一得分,谷爱凌成功晋级决赛。

本场比赛,谷爱凌带伤出战。上月底在奥地利训练时,她的肩膀不慎摔伤。医生曾建议谷爱凌进行手术,但为了参加本站世界杯,谷爱凌决定推迟手术。昨天也是谷爱凌北京冬奥会后在国内赛场的首秀。

在这场资格赛中,中国选手李芳慧、张可欣也顺利晋级。按照赛程,决赛将于12月9日进行。

刘星晨